

都歸耶穌 “All for Jesus” By Robert D. Kalis

『這是一個充滿奉獻和信靠，而一直維持到底的生活，並且成了心靈上的一種習慣，彷彿肺腑和心臟的跳動一樣，自然而然的把一切都奉獻給神，用豐々滿々地信心去迎接祂』這一段話，是詹姆士牧師爲他母親馬利亞所作的見證。馬利亞是那首「都歸耶穌」讚美詩的作者，早已爲人所熟知。於一八一〇年八月七日生於美國新澤西州的勒頓地方。生下以後，其母親即把她奉獻給神。她母親生了八個男孩之後，曾特別禱告，希望以後生的第一個女孩，能選擇上好的福分並命名這個嬰孩爲馬利亞，經常同她講到救主的故事，這對於馬利亞以後皈依救主產生很大影響。

在一個星期日的晚上，當大家準備去參加一個復興聚會的時候，她母親像其他的人所作的一樣，鼓勵她的女兒馬利亞多多的去尋求救恩；這些勸勉，自然而然的就進入馬利亞的小心靈裡。在未請人接受主以前，馬利亞已經想到前面去，但那天晚上，心裡特別的覺得不平安。而且由於心靈上的痛苦，以致終宵失眠，在她母親鼓勵之下，她繼續的去祈求。禱告，一直到了星期二（一八二二年八月18）在禱告會裡，馬利亞還是不停的在作祈禱，終於她勝利了，如願的得到上面來的最榮耀的賞

賜；她確信，她的罪已得到赦免。過了幾天以後，馬利亞偷聽到她祖母對她這個十歲大孫女兒得到救恩的事，所作的各種諷刺的話。她一時陷入迷惑之中，于是在她房裡跪下來，再向神傾訴心裡的話。神這樣對她說，一切的疑惑，都從此掃除無餘。過了不久，她又聽到她祖母說『我覺得這個孩子已經得救了，我曾經細心觀察，看她在心灵上及生活上，已有極大改變。』

這個經歷，在她生活上，建立了一個榜樣。從此她把所有的問題，都常常帶到神的面前來，而每一次都得到奇妙的效果。從十歲開始，她就一直過一個禱告的生活，慢。成寫不住的禱告。在學校裡，馬利亞又為耶穌發出亮光，她常對年青的朋友，說到救主的事。有一天，當教師有事離開屋子時，馬利亞被指為「級長」代替老師；在這時候，她對班上女生講到她們犯罪的問題。初時，大家不相信，都在嘲笑她。但當那個教師返回來之時，發現所有女生都跪在地上，其中有好幾個人都在大聲喊叫，求神憐憫。就在那一天，有幾個人得到重生了。

另有一次馬利亞利用下課休息時間寫信給一個來得救的朋友，勸她『嘗一嘗得到救恩的喜樂。』這個好奇的教師，讀到這封信後，看到信中那樣動人而熱切的懇求，深受感動，眼中充滿了淚水，並叫馬利亞指點他如何才能得到救恩。她雖然有

點胆小，怕羞，仍然熱切地在作禱告，並告訴那個教師，如何才能尋到耶穌。不久，這個教師亦就完全地得救了，以後並且成爲新澤西州勒頓地方長老會的領導人，同馬利亞亦成爲終生的朋友了。

雖然這樣的經歷很奇妙，馬利亞還是有一個極大的渴慕，要多多得到耶穌，她在日記中說『我無法安息，除非我完全成聖』。在寫日記後幾天，馬利亞在一個週會中，被指定來領導祈禱。她因爲年齡的關係（十二歲），當時很覺遲疑，所以禱告的聲音亦有些顫抖，但當她只講一二句話後，聖靈就降在身上，她就像高舉到天上一般，在一個多小時中，她同耶穌面對面的在說話，一點沒有想及地上的事。她在日記中，曾記下這段奇妙的經歷說：『耶穌聽了我的話，並答應我的祈求，那一晚我心灵裡充滿了完全的愛，拋棄了一切的懼怕……在那時，我就是一個見證，耶穌的寶血，潔淨了我一切的罪』。從此以後，馬利亞見證說『我心灵裡的平安，好像活水的泉源一樣。我沒有其他的願望，只有神的願望；我沒有其他要求，只要求能爲神而工作，爲神而說話，爲神而思想……在行爲上，我寧願被火焚燒，亦不願得罪我們的主。真的，一切我所知，我所覺，我所有，以及我自己，都要完全奉獻給祂。』

不久以後，在一個夏令會中，神又對這個完全奉獻的年青人，加給她另外一種恩典。在聖壇上，特別給她從上面來的事奉神的力量。一次復一次，經過她一生七十三年的歲月，神不斷增加她認識神，服事神的各種知識。在十三歲時，馬利亞第一次去教主日學。她認為每星期只見班上學生一次，實在太少，所以經常去作個別拜訪，并帶他們到她家裡，來參加祈禱會。在很短時間內，班上的學童人數就增加了一倍。幾乎每個學童，在某些方面，都變成了最活躍的基督工人。不久，馬利亞就被請為主日學的副校長。這個年青的工人，是這樣的活躍，這樣的有聲有色，使得很多人都感到驚訝，不知她何以能夠致此。無疑問的，這是由于兩個原因：第一由於她能忠心的守晨更，不但每天有幾次這樣的晨更，此外只要事實許可，她都樂於多用時間去作禱告。在晚年時，她回憶說：『在生活極為浮動的年輕時代，她所以能於這樣，別無祕訣，即常常保守在主的裡面。』第二馬利亞非常勤奮，努力工作，絕不會把時間虛擲在各種裝飾及娛樂上。由於這些因素，很多人，因她的影響而得到拯救。

馬利亞長大，慢慢成熟了，熱心信主的年青人開始向她注意。每一次當她發覺別人在注意她的時候，立刻就將這件事情帶到主的面前；每一次都得到主的指引，無形中打消了那一些人的念頭。因為她相信，那些人都不是合乎神旨意的人。但是後來，當詹姆士向她求婚，經過多次禱告後，她就爽快答應了。依照當時習俗，他們開始來往以後，必須用部分時間，來共同讀經及作禱告。到了愛情增進，雙方更要用力，不使愛主的心有所減少。在這時候，有一個主內年青姊妹，注意的留心觀察馬利亞的一切行動。她知道，一個忠心信主的人，在熱戀時期，會不會使靈性有所虧損。結果證明，這一對情侶，在他們的行為上，凡足以損及靈性生活方面的，都避免掉了。

在一八三四年夏天，馬利亞結婚，成爲詹姆士太太了。這一對青年夫婦，隨後遷到新澤西州的好萊山去住，慢慢地，馬利亞就在美美會教會工作，並且生了四個孩子。馬利亞雖然爲家務事忙碌，但仍設法爲主工作。有一個時候，這個年輕的母親，成天忙於爲子女縫補，而疎忽了一切爲神寫作的事，其實寫作是她在聖工上最重要的一部份，她曾寫過許多兒童和成人的讀物，刊行問世。現在，神又藉着一個朋友，對她講話；從此，她又重新把神的工作列爲首要，而又不致忽略家務，所以使全教會都得到幫助。馬利亞逝世以後，從親友處共收集了她所寫的一千五百多封信件，幾乎每一封信的主題，都是基督。其中亦包含了許多詩歌，而最馳名的就是二七二

年寫的那一首『都歸耶穌』；這不僅是她最值得紀念的工作，亦是她一生持守的座右銘。

在她離世之前，馬利亞在一八八三年一月一日，寫了一封新年的賀詞，給一個在平日學任職的青年朋友說：『我認爲，在我七十二年悠長的歲月裡面，實在是最快樂的。我走的路，是越走越光明，一直走到天上的家。』

『我的心，因感謝讚美我們的主而興奮，我很小的時候，祂就引領我，使我完全奉獻給祂。這是何等令人喜悅的一種服事！設若我能在地上活上一千年，我亦甘願竭盡一切的去事奉祂，就如我過去六十二年的歲月中所事奉祂的一樣。我覺得，寫主而活，那是十分甘甜的事。請把這些話告訴青年們，服事主，一定會得到大大地賞賜。一般人要走向世界，去尋求快樂及各種空虛的消遣，那實在是一種不適當的想法。你和我都知道，從我們所得的經驗，在靈性方面的一切事奉，只要是耶穌給我們去作，而又合乎祂的旨意，到結局，就會得到一種堅固、純潔而永久的享受。我真渴望能看到信主的青年們，全心的奉獻給神。親愛的姊妹，你在世的日子，還有很多年頭，希望你不斷的努力，使這些青年毫無保留地去奉獻給神。』

『我在這年月裡，曾經不斷地努力，要帶領他人，使他們獻身於我所盡心盡力從事的聖功。現在這個專心愛神的這件事，一直在我心裡面。……每一個奉獻給主的人，可以影響他人，使其有一個奉獻的生活。每一個人都應當多多地帶領人歸主。這樣，時間一久，人數加倍的增多，那結果就會無法計算了。讓我們竭盡全力，帶領人到主的面前，使其增固起來，過一種聖潔的生活。』

馬利亞於一八八三年十一月四日被主召去，享年七十三歲，而奉獻給主的年月，則爲六十三年之久。

(民六二年二月譯)